

要闻快览

开展专题调研

推动京宛合作 促进创新发展

本报讯(记者李佩佩)3月13日至14日,以北京市支援合作办公室主任马新明为组长的南水北调京宛协作调研组到南阳,就合作成果、水源地生态环境建设等情况进行调研。
马新明一行实地察看中关村e谷(南阳)软件创业基地、浙川县中线干渠生态廊道示范工程项目等建设情况。马新明指出,南阳要

积极培育创新主体,推动科技成果产业化,做大做强战略新兴产业。加快项目推进,让农民参与进来,部门与企业要积极与北京对接,把京宛协作这一文章做好、做实、做出成效。北京市支援合作办副主任梁义,省航港办副主任黄亚军,南阳市领导景道松、吴刚、孙昊哲,南阳市高新区党工委书记、管委会主任郭斌分别参加。③4

部署污染防治攻坚工作

明责强责督责 全面整改提升

本报讯(记者张捷)3月14日,在收听收看全省污染防治攻坚战第一次推进电视电话会议后,省公安厅副厅长、市政府副市长、市公安局局长朱海军在南阳分会场就贯彻落实会议精神进行具体部署。
朱海军指出,要坚持目标不动摇,严格对标省委、省政府要求,真抓实干、加压冲刺,迅速扭转环

污染防治攻坚战被动局面。要明确责任不懈怠,进一步细化分解任务,明确完成时限,加大现场办公力度,建立大排查、大约谈、大曝光、大处罚机制,确保污染防治各项措施落到实处。要坚持问题导向,树立有解思维不推诿,坚决依法处罚、依纪追责不手软,全面转作风、抓落实,坚决打赢污染防治攻坚战。③7

积极推进换届选举 选优配强基层组织

硬气才能“香”起来

□赵正强

编者按

做好村(社区)“两委”换届选举工作,对于贯彻落实党的十九大精神、决胜全面建成小康社会、全面推进从严治党向基层延伸、巩固党在城乡的执政基础、完善基层社会治理机制具有重要意义。我市各级党委、政府高度重视,加强组织领导,精心安排部署,着力提高选人质量,规范换届程序、严肃换届纪律,确保选优好班子、绘就新蓝图、换出好面貌。即日起,本报开设“积极推进换届选举 选优配强基层组织”专栏,报道全市各级村(社区)“两委”换届选举工作推进情况,营造风清气正的氛围。

邓州市滤滩镇后寨村党支部书记王际银,在党支部书记的岗位上干了45年。每次换届,他都是全票当选。因为年纪大,他退出参选,村里党员还是满票把他推到党支部书记的位置上来。
王际银为何在群众心中这么吃香?群众的回答很干脆:因为“硬气”。
“硬气”从何而来?王际银说,是他和他带领的班子几十年一直坚持了“三不规矩”,就是不在群众面前说大话,不喝群众一盅酒,不参与任何形式的赌博。
基层干部每天都要同群众面对面打交道,群众对这些干部工作的感受最直接、最具体,对他们的一言一行也看得最清楚、最真切。后寨村干部立下的“不起眼”的“小规矩”,虽没有超常之举,也

没有惊人之语,却规范了日常言行,提升了自身素养,真真切切对村干部的精神之钙起到了补充作用。让基层干部对群众好好说话、好好干事,密切了干群关系。几十年来,该村干部没一人因违纪违法受到党政纪处分。没有一个群众因问题没解决而越级上访,全村也

没有发生一起恶性案件。
在现实中,我们不难发现,一些村干部面对老百姓,拿腔拿调说大话、空话,喷着酒气说恶话、胡话;有的假话连篇应付上级,有的推诿扯皮糊弄百姓,等等。这虽是少数,但在群众中造成极坏影响。因问题没解决而越级上访,全村也

有底气,开展工作哪还能有硬气,群众对他们就会不服气,一遇换届选举他们就没了“香”气。
一些基层干部之所以肆意自己的言行,其原因就是我们有些基层干部忘记了为人民服务的宗旨;“官本位”思想在作怪,把自己看得高人一等。肆意的言行不仅损害基层干部个人形象,更伤害了党和政府的公信力,损伤了党和政府在群众心目中的形象。
作为最基层的党员干部,要想“香”起来,必须先硬起来,首先要

内乡：开展警示教育 打牢工作基础

本报讯(通讯员王冠洋)内乡县及早谋划,提前介入,坚持“四严并举”,为村(社区)“两委”换届工作打牢基础。
严查摸排清底数。成立8个调研组,深入全县16个乡镇、289个村对村(社区)“两委”班子现状和存在的不稳定因素开展大排查,一村一档、一乡一汇总,全面掌握换届工作的第一手资料。
严明纪律明底线。县委及时组织全县各乡镇、各单位进行专题培训,通过湖南衡阳等地拉票贿选、破坏选举等反面典型,开展警示教育。
严格考评打基础。县乡充分

镇平：扎实开展工作 确保风清气正

本报讯(通讯员唐飞)镇平县委切实加强村(社区)“两委”换届工作的领导和指导,实施“三个到位”,扎实做好换届筹备工作。
提前到位,做到心中有数。从2月28日开始组织相关人员深入所分包联系乡镇(街道)广泛听取基层党组织、广大党员和群众对村(社区)“两委”换届的意见建议,全面摸清底子,切实做到“五个心中有数”,即对现任村(社区)“两委”班子情况心中有数,对后备人选情况心中有数,对影响环节的不利因素心中有数,对容易出现问题的村(社区)心中有数,对换届工作节奏的把握心中有数。

领导到位,化解各类问题

协调到位,形成工作合力。全县43名县处级领导干部,以每人联系分包1个乡镇(街道)的形式,定期深入分包联系的乡镇(街道)及村(社区),做好各乡(镇)所辖村(社区)“两委”换届工作的前期调研、综合研判、全程指导等工作,确保全县村(社区)“两委”换届工作顺利实施。
协调民政、纪检、公安、信访、审计、宣传等部门发挥职能作用,密切配合,加强宣传教育引导,营造风清气正的换届环境。同时,审核换届选举应急预案,确保换届选举顺利进行。③7

中国人民政治协商会议第十三届全国委员会主席、副主席、秘书长、常务委员名单

- 主席 汪洋
副主席 张庆黎 刘奇葆 帕巴拉·格列朗杰(藏族) 董建华 万钢(致公党界) 何厚铤 卢展工 王正伟(回族) 马飏(壮族) 陈晓光 梁振英 夏宝龙 杨传堂 李斌(女) 巴特爾(蒙古族) 汪永清 何立峰 苏辉(女) 郑建邦 辜胜阻 刘新成 何维 邵鸿 高云龙
- 秘书长 夏宝龙(兼)
常务委员(按姓氏笔画排序)
于广洲 于文明 于革胜 万建民 马正其 马有礼 马志傲(满族) 马英林 马敦·赛依提哈木扎(哈萨克族) 王红(女,满族) 王晨 王侠(女) 王绚(女) 王健 王锐 王路 王天戈 王少军 王正荣 王光谦 王伟光 王会生 王寿君 王作安 王林旭 王昌顺 王学典 王梅祥 王儒林 支建华 支树平 牛淑敏 卢思社 尹蔚民 甘霖(女) 石碧 石爱中 卢纯 卢柯 卢晓光(满族) 叶青 叶小钢 田惠光(女) 白庚胜(纳西族) 印红(女) 冯凯 兰云升 宁高宁 边发吉 达久木甲(彝族) 毕京京 曲凤宏 吕志梅(女) 朱小丹 朱永新 全哲洙(朝鲜族) 刘伟(北京) 刘旭 刘恒 刘长乐 刘东生 刘卓明 刘志范 刘晚庄 刘家强 刘新乐(蒙古族) 刘福连 刘慕仁 齐成喜 闫小培(女) 宇如聪 许仲梓 许京军 许荣茂 许健康 许家印 孙谦 孙东生 孙志军 孙思敬 杜卫 李卫 李伟 李璇(女) 李少平 李世杰 李龙熙(朝鲜族) 李冬玉(女) 李光富 李华栋 李卓彬 李和平 李金早 李朋德 李泽钜 李保东 李前光(蒙古族) 李晓安 李晓峰 李家杰 李惠东(回族) 李智勇 李稻葵 杨卫 杨健(台盟界) 杨雄 杨发明(回族) 杨伟民 杨明生 杨建德(白族) 杨维刚 杨福生(哈萨克族) 连介德 吴刚(民盟界) 吴刚(特邀界) 吴晶(女) 吴为山 吴伟仁 吴志暉(中共界) 吴良好 吴国华(女) 吴国祯 吴昌德 吴晓青(满族) 何力(民盟界) 何志敬 何报期 何柱国 余国春 谷振春 沈中阳 沈德咏 宋海(满族) 宋大涵 宋纪敏(女) 张帆 张茅 张杰 张勇 张勤 张大方 张少康 张亚忠 张兴凯 张守志 张永斌 张连起 张向东 张泽熙 张宝顺 张桃林 张思迪 张海迪(女) 张雪樵 张道宏 张裔炯 张震宇 陆桂华 陆福恩 阿地里江·阿吉克力木(维吾尔族) 阿沛·晋源(藏族) 陈放 陈雷 陈群 陈旗 陈世炬 陈富珍(女) 陈永川 陈再方 陈荣书 武献华 林安(黎族) 林建岳 林淑仪(女) 林毅夫 欧阳明高 欧阳泽华 尚勤武 尚福林 罗志军 帕松列龙庄勤(汉族) 周然 周汉民 周安达源 周忠和 周树春 周祖翼 周健民 周慕冰 郑兰荪 郑永飞 郑建阔 郑跃文 谢洪 房兴耀 房建国 赵毅(女) 赵东花(女) 赵雨春 赵振铎 赵家军 郝运 胡刚 胡一 胡国珍(女,侗族) 胡定旭 胡晓焯(女) 南存辉 修福金 侯贺华 饶子和 姜大明 姜建初 洪捷序 洪慧民 姚爱兴 贺昊(女) 秦卫江 秦博勇(女) 珠康·土登克珠(藏族) 班禅额尔德尼·确吉杰布(藏族) 袁亚湘 袁贵仁 耿惠昌 聂卫国 贾敏(女) 贾庆国 夏涛 钱克明 徐平 徐晓 徐涛 徐尔江 高峰(民建界) 高峰(宗教界) 高小玫(女) 高体健 高鸿钧 郭茂茂 郭跃进 席南华 唐云舒(瑶族) 唐英年 陶凯(满族) 陶凯元(女) 蔡捷·多吉帕姆·德庆曲珍(女,藏族) 黄荣 黄超(女) 黄震 黄丹华(女) 黄丽云(女,傣族) 黄宗洪 黄润秋 黄璐(布依族) 黄璐琦 曹小红(女,回族) 曹卫星 曹培玺 戚建国 常兆华 康建国(苗族) 康耀红 梁华 梁静(女) 斯泽夫 葛红林 董恒宇 董新光 蒋平安 蒋作君 程红(女) 傅先伟 傅育宁 傅惠民 焦红(女) 舒红兵 舒晓琴(女) 温思美 谢敏(女) 谢伏瞻 谢尚果(壮族) 强卫 楼继伟 袁援平(女) 赖明 甄贞(女) 解学智 蔡威 蔡其华(女) 蔡冠深 廖泽云 谭铁牛 谭锦球 黎昌晋 潘立刚 潘碧灵(土家族) 薛卫民 穆占英 穆铁孔甫·哈斯木(维吾尔族) 唐长英(女) ③7

我市开展脱贫攻坚 春季提升行动” 找准重点难点 抓好整改提升

本报讯(记者魏巍)在3月14日召开的全市脱贫攻坚工作会议上,市脱贫攻坚领导小组印发了《“春季提升行动”实施方案》,决定在全市范围内开展“春季提升行动”,进一步夯实扶贫基础,打好脱贫攻坚战。
该行动分为动员部署(3月13日~15日)、摸排澄底(3月16日~4月10日)、县级复核(4月11日~20日)、市级验收(4月21日~30日)、分类交办(5月1日~15日)五个阶段,主要任务是以村为单位,澄清识别及退出不精准底子;以户为单位,澄清行业扶贫政策未落实底

子;以户为单位,澄清稳定增收措施未覆盖或单一的底子;以村为单位,澄清贫困村或脱贫村基础设施、公共服务设施及村集体经济不达标的底子;以户为单位,澄清贫困户或脱贫户“户容户貌”极差的底子;以村为单位,澄清村级必备档案资料缺失或不规范的底子。
通过行动实施,进一步提升工作基础、产业扶贫、就业扶贫、政策落实和基础设施及公共服务设施,确保全年完成14.54万名农村贫困人口脱贫、1.5万名贫困人口易地扶贫搬迁,实现内乡县、镇平县、方城县脱贫摘帽目标。③4

市工信委多措并举促工业经济稳增长 细化目标任务 做到精准服务

本报讯(特约记者李红霞)年初以来,市工信委坚持“稳中求进”总基调,多措并举推动工业经济稳增长。
抓好项目建设。以新谋划的183个重点工业项目为抓手,拉单子、建台账、督进度、重考评,加强项目谋划和协调服务,做到在谈项目促签约、在建项目促达产、扩产能项目促达效、上市后备项目抓培育。抓好监测调度。细化一季度目标任务,强化对重点行业、企业、园区的运行监测。抓好要素保障。以食

品、纺织为重点,利用线上线下交易平台,组织产销对接活动。组织工业企业参加3场以上用工对接和网上招聘活动。抓好增量扩充。盘活停滞半停滞企业,力争恢复生产率达到30%以上。加大排查和培育力度,力争新增入库规模以上工业企业10家以上。抓好优质服务。持续开展“政策落实进企业”活动,帮助企业用足用好各类扶持政策。选派首席服务员对重点企业开展贴身服务,抓好涉企收费治理,推动国家、省、市减轻企业负担政策落实。③7



创新引领 企业发展

浙川县顺隆弹簧公司拥有年产500万支汽车悬架弹簧、50万支大型机械和列车弹簧、1.2万吨弹簧钢丝拉拔生产能力,被评为省十佳具创新力企业 ③7

本报记者 阎亚平 摄

新时代 幸福都是奋斗出来的

从打工仔到“回创之星”

本报讯(特约记者乔彬 梁浩杰 通讯员张涵)十年前,一个高中毕业生怀揣梦想,伴随着打工大潮“孔雀东南飞”成了打工仔。十年后,羽翼渐丰的他,带着项目、资金演绎了一曲新的“凤还巢”,他就是新野县亚克精塑料科技有限公司董事长王小山。
王小山是新野县施庵镇张庄村人,2013年,在外打拼多年的他带着

项目和资金回到家乡,投资1.5亿元创办了新野县亚克精塑料电子科技有限公司,从事精密注塑及模具设计制作工作。经过努力,目前公司拥有电子产品注塑生产线、组装机、自动喷涂线、模具设计制造等6条生产线,年产塑胶电子产品1000万件,安置就业岗位400多个。公司产品先后通过了ISO质量管理体系认证,多

次被客户评为“优秀供应商”。
2015年,王小山积极响应县委号召,在全县非公企业率先成立党支部,为新野县党建工作在各个领域的全覆盖带了好头。2016年,在“七一”表彰大会上,王小山被市委、市政府授予十佳“回创之星”荣誉称号,表彰他在引领创业、带动就业、服务发展上的

诚信经营和务实担当、积极作为。
王小山表示,幸福都是奋斗出来的,下一步公司将继续依据高标准、严要求和客户至上的理念,做到全省行业领先。同时将新野县的返乡创业政策和投资优惠政策宣传传在外打拼的新野人,让大家从新野亚克公司身上感受到新野人民的热情真诚,为家乡发展加油助力。③8